



PRILOGA GORENJSKEGA GLASA O OBČINI BOHINJ

Problemska konferenca o odvisnosti

Droga ni zaobšla Bohinja

Če za ljubezen pravijo, da ne pozna meja, bi enako lahko rekli tudi za drogo. Ne uživajo jo le v mestih, ampak tudi v Bohinju.

Nedavna problemska konferenca o odvisnosti od droge, ki jo je v kulturnem domu Joža Ažmana v Bohinjski Bistrici pripravila občina, je bržkone še zadnjim razblinila podobo Bohinja kot podeželskega območja, kamor ne segajo slabi vplivi (bližjih) mestnih središč in turizma. Primeri kažejo, da drogo uživajo tudi v Bohinju.

Simon Velički, načelnik oddelka za operativno kriminalistične službe UNZ Kranj, je povedal dva sveža primera z Gorenjskega, ki kažeta na hude posledice uživanja mamil. V Trziču se je deklica zaradi prevelikega odmerka heroina znašla v življenjski nevarnosti, za fanta iz Kranjske Gore je bil celo usoden, mama ga je našla mrtvega v kopalnici. Lani je v Sloveniji



Del sogovornikov na problemski konferenci

zaradi prevelikih odmerkov umrlo enajst ljudi, na Gorenjskem štirje. Količina zaseženega mamila narašča iz leta v leto, prav tako tudi število ukrepov.

Nadaljevanje na 4. strani

Ko je vse naše...

Če bi v občini postavili tablo in ob njej napisali "tu lahko pišete, kar vam leži na duši in pade na misel", bi bila zanesljivo prazna. V Bohinju take table nimajo niti o njej ne razmišljajo, imajo pa večličnih in s skodlami kritih lesenih avtobusnih postaj, ki naj bi domačinom in obiskovalcem nudile zavetje pri čakanju na avtobus. No, nekateri očitno mislijo drugače in so postajo na Ribčevem Lazu "vzeli" kot prostor, kjer lahko po mili volji pišejo in rišejo. Ko smo se ustavili na tej postaji, smo lahko prebrali zanimive grafite in tudi izvedeli, kdo je v koga zaljubljen, kdo je največja (?)... - in tako dalje. Je to spričevalo današnje mladine, vandalizem ali le odraz preteklosti, ko ni bilo spoštovanja lastnine in je bilo vse naše...? Presodite!

bohinjski

Za domom Joža Ažmana

Skate park za rolanje

Z ureditvijo parka za kulturnim domom Joža Ažmana je na tem prostoru zaživelo rolanje, mladi pa so si sami postavili tudi različne prepreke. Prav to je spodbudilo župana Franca Kramarja, da je predlagal občinskemu svetu nakup t.i. opreme za skate park (igral za rolanje). Predlog je utemeljil s tem, da bi z nakupom opreme otrokom omogočili sproščanje njihove energije in pripomogli k usmerjanju mladih v zdravo življenje.

Občinski svet je na seji ob koncu maja županov predlog podprl, prav tako tudi finančne vire, s katerimi bi pokrili nekaj manj kot 3 milijone tolarjev vredno naložbo. S prerazporeditvijo finančnih postavk proračuna naj bi 1,35 milijona tolarjev zagotovili iz postavke plače delavcev, 700.000 tolarjev iz nagrad nepoklicnim funkcionarjem (ves letošnji županov honorar), 500.000 tolarjev iz namenskih sredstev za ureditev parka in 400.000 tolarjev iz lanske neporabljene turistične takse. V soboto so v parku že postavili prva igrala. Številni mladi Bohinjci so jih takoj prekusili, nekateri, žal, precej nerodno in tudi s poškodbami, ki opozarjajo na obvezno uporabo čelade in ščitnikov.

Županov kotiček



Spoštovani!

Problematika odvisnosti mladi od drog, ki je bila izpostavljena na problemski konferenci 28. maja v Kulturnem domu Joža Ažmana, je pokazala, da je tako kot drugod v državi tudi pri nas problem pereč in aktualen.

Dejstvo, da demokratične spremembe poleg pozitivnih vrednot prinašajo tudi negativne in da se premalo ukvarjamo z njimi, me vodi v razmišljanje, kaj storiti, da zmanjšamo problematiko omenjene odvisnosti.

Prepričan sem, da moramo predvsem ustvarjati pogoje za odvratanje mladih od spornih dejavnosti in njihovo energijo usmerjati v pozitivne vrednote življenja.

Kako pomembna sta za razvoj šport in kultura odraščajočega človeka, vem iz svojih izkušenj, žal pa zainteresiranost v sredinah mladih za omenjeno pada na račun nezdrave zabave in izživljanja lastne energije v smeri odvisnosti od različnih oblik inalganov in drog. Ker imam srečo, da mnogokrat srečujem mlado in v razgovorih z njimi skušam dobiti odgovor, kaj jih zanima in privlači, sem prepričan, da je potrebno začeti s konkretnimi aktivnostmi, ki naj jih vodijo v zdravo in ustvarjalno življenje. Zato moje prepričanje vodi v podpiranje aktivnosti take vrste, ki mlade zainteresirajo same in jih odvrtačajo od zgoraj omenjenih slabost. V prvi vrsti je dolžnost poskrbeti za odpiranje prostorov za kulturno izražanje in športne dejavnosti. Vsaka pridobitev na tem področju ponuja možnost vključevanja mladih in njihovega uveljavljanja.

Tudi zabava, ki je gotovo največja privlačnost, je lahko pozitivna, seveda če je takšna, da jo mladi sprejemajo. Prav tako lahko v sebi nosi tudi simboliko, zato menim, da naj bo koncert ob Dnevu državnosti namenjen prav temu, saj nosi simboličen nastop - Za šport - proti drogi. Želim, da mladi s svojo udeležbo pokažejo, da se znajo tudi kvalitetno in zdravo zabavati, izkupiček od koncerta pa bo namenjen ustvarjanju pogojev za njihovo zdravo življenje.

Na koncu čestitam občankam in občanom Bohinja ob prazniku Dneva državnosti.

ŽUPAN
Franc Kramar, dipl. ing.